
安徽电气工程学校党委及校班子公开承诺
向广大群众实行公开承诺，是贯彻落实科学发展观，深入开展群众路线教育实践活动，加强校班子和干部、党员队伍作风建设，促进我校又好又快发展的一项重要措施，是坚持全心全意为人民服务宗旨，改进服务作风，树立良好形象的具体体现。经校党委研究决定，向校内外广大群众作如下公开承诺：
一、严格依法执教。按照《教育法》、《职业教育法》、《教师法》、《未成年人保护法》等法律法规的要求，依法执教，全面推进素质教育，加强教育教学管理，提高教育质量，加快教育发展。
二、规范收费行为。严格按照行政许可规范收费行为，执行“收支两条线”原则，加强学校收费资金管理。任何部门和个人不得擅立收费项目，不提高收费标准，不扩大收费范围，坚决杜绝乱收费行为。
三、优化服务态度。牢固树立服务理念，以办人民满意学校、做人民满意教师为目标，按照简捷、规范、高效的原则，改进工作态度，转变工作作风，提高工作效率。

四、坚持校务公开。对贫困生资助及免学费、职称评审、工资晋升等敏感事项，通过多渠道、多形式，认真做好办事公开制度，做到及时、全面公开，自觉接受群众监督。

五、提倡艰苦奋斗。厉行勤俭节约，反对铺张浪费，严格控制“三公”经费支出，严格执行领导干部工作和生活待遇有关规定，加强公车管理，把有限的资金和资源用在学校发展上去。

六、贯彻民主集中制。严格执行有关规定和程序，坚持重大事项及大额资金使用集体研究决定，积极发扬党内民主，自觉开展批评和自我批评，营造团结和谐的校园氛围。
七、弘扬师德师风。坚持不懈地加强师德教育，大力弘扬爱岗敬业、教书育人、管理育人的高尚师德；坚持专业知识的不断学习，提高教师的专业素养和工作效率，进一步提高学校办学质量。
八、确保校园安全。高度重视学校安全工作，强化安全教育，开展安全技能演练，积极维护学校安全稳定。

九、加强监督查处。设立公开投诉电话（0551-62320508）及邮箱：ahdq1@163.com,认真受理各种投诉，坚决查处违规行为。

以上承诺，请家长、学生、教职员工及社会监督。

承诺单位：中共安徽电气工程学校委员会
党员个人公开承诺书

党的群众路线教育实践活动正在我校深入开展。根据活动安排，作为一名党员干部，我向广大群众和各级领导作如下郑重承诺：

一、勤奋学习，提高素质

坚持不懈地学习《党章》和党的重要文件，增强党性修养，坚定共产主义信念；认真学习业务知识，强化业务素质，提升工作本领。

二、遵纪守法，廉洁自律

自觉遵守党的纪律，模范遵守国家法律法规，切实按照学校各项规章制度开展工作；自觉做到廉洁自律，勤政为民，服从组织，无私奉献。

三、坚持群众路线，做到“三个一切”

党的群众路线、群众立场和群众观点，集中体现为“一切为了群众，一切依靠群众，一切服务群众”。坚持做到诚心诚意为广大师生员工服务。

四、扎实工作，爱岗敬业

工作上积极主动，勇挑重担，求真务实，提高效率。团结其他班子成员，增强领导团队的凝聚力和向心力，确保学校各项事业健康、可持续发展。

五、弘扬正气，敢于批评和自我批评

树立和践行社会主义核心价值体系，遵守社会公德，职业道德和家庭美德；虚心听取领导和群众意见，自觉接受监督，做一个有道德、有修养、有诚信的党员干部。

以上承诺，请领导和群众监督。

承诺人：薛杰

党员个人公开承诺书

牢固树立宗旨观念，全心全意为教师服务、为学生服务。吃苦在前，享受在后，克己奉公，多做贡献。做到时刻心系学校，从大局出发，做好协调工作，努力营造和谐、愉悦的校园氛围。

一、遵守政治纪律。高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚定理想信念，自觉遵守党的各项纪律，贯彻落实党的方针、政策，廉洁勤政，勇于创新，自觉接受党内外监督。认真完成上级部门、领导交办的各项工作任务。

二、加强政治学习。带头开展学习，努力提高个人政治理论素养和业务能力，争做学习模范，完善党建学习平台建设；建设学习型组织，加强师德师风建设，不断提高个人思想业务水平，廉洁从政，树立共产党员先锋模范形象。

三、践行群众路线。解放思想、实事求是，争做贯彻执行党的基本路线的模范。服从领导，尊重同志，积极维护单位团结。不揽权、不专权，严格执行单位的各项规章制度。虚心听取群众意见，自觉接受监督，做到科学民主决策。

四、带头廉洁自律。遵守学校财务管理规定，不挥霍公款、不铺张浪费，不假公济私、化公为私；坚持依法行政，廉洁奉公，忠于职守，不利用职权和职务上的影响谋取不正当利益。

五、坚持民主集中制。自觉遵守学校党委和行政各项议事规则,坚持民主决策,科学决策,依法决策。
六、全力做好学院筹建及新校区建设工作。在新校区建设及学院筹建过程中，做到尊重科学，讲求实效；安全第一，质量为上；规范行为，廉洁自律。

承诺人：刘传厚

党员个人公开承诺书

一、带头遵守党的政治纪律。坚定理想信念，严格遵守党章，坚决与以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致，贯彻执行学习党的路线、方针和政策，加强党性修养，增强自身素质，认真完成上级领导交办的各项工作任务，积极发挥党员干部的先锋模范作用。

二、带头践行党的群众路线，强化服务意识，坚持以人为本，加强与人民群众的密切联系，注重工作效率、工作质量，自觉向群众学习、为群众服务、对群众负责、诚恳接受群众监督。

三、加强作风建设和党风廉政建设。不折不扣的执行领导干部廉洁自律规定，严格遵守宪法和有关法律、法规，带头落实党风廉政建设责任制的各项责任，恪尽职守，勇于承担，自我约束，令行禁止，自觉抵制各种不正之风。

四、坚守党员的无私奉献精神，做到吃苦在前，享受在后，维护大局，弘扬团队精神，坚持个人利益服从集体利益。

五、在上级机关的正确领导下，坚决贯彻班子总体工作思路，在安全保卫和后勤服务方面，做到硬件建设要实，立足现实，量力而为，有所作为；软件建设要硬，作风过硬，严防死守，全力保障，团结带领分管部门干部群众，不遗余力的做好本职工作。

承诺人：赵新彤

