
行政党支部及党员个人公开承诺
为切实贯彻党的群众路线，扎实推进作风建设，坚决克服形式主义，官僚主义、享乐主义和奢靡之风，我支部作出以下承诺，欢迎广大师生监督。

一、带头践行党的群众路线。坚持以人为本，执政为民，经常深入学校各科室，识民情，解民意，为学校领导当好参谋。

二、做到求真务实，开拓创新。重实干，求实效，不做表面文章。奋发有为，敢于担当，把全部精力用在工作上。

三、带头改进学风文风会风。坚持理论联系实际的学风，不开没有实质内容的会议，不发没有实质内容的文件、简报。

四、发扬艰苦奋斗精神，反对铺张浪费。厉行勤俭节约，严格控制“三公”经费支出，为学校理好财，用好财，把有限的资金用在改善办学条件及改善职工福利待遇上。

五、坚持正确用人导向。任人唯贤，德才兼备，以德为先，真正做到选贤任能，公道正派。

六、做到廉洁自律。权为民所用，利为民所谋，始终保持清正廉洁的政治本色。

七、加强作风建设，坚决反对“四风”。进一步加强思想政治教育和党的群众路线教育，扎实推进作风建设，树立良好的思想作风，工作作风，生活作风，真正做到一切为了群众，为了群众一切。
              承诺单位：行政党支部（支部书记：刁联慈）
党员个人公开承诺

一、带头践行党的群众路线。认真学习领会党的群众路线内容和实质，带头树立良好的思想作风、工作作风和生活作风，真正做到权为民所用，利为民所谋，一切为了群众，为了群众一切，尊重群众的首创精神。

二、做到求真务实，开拓创新。重实干、求实效，不做表面文章。奋发有为，敢于担当，把全部精力用在工作上。

三、带头改进学风、文风和会风。坚持理论联系实际的学风，做到学以致用，不开无实质内容的会议，不发没有实质内容的文件、简报。

四、带头勤俭节约，发扬艰苦奋斗精神。

五、做到廉洁自律，勤政为民。

六、坚持正确的用人导向，真正做到认人唯贤，选贤任能，公道正派，创造良好的政治环境，让优秀人才脱颖而出。

承诺人：刁联慈

党员个人公开承诺
作为普通党员在党的群众路线教育实践活动和反对“四风”活动中，坚决克服形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风，保持共产党员先进性，密切联系群众，在今后的工作中，我郑重向党组织承诺：
    一、加强党性修养学习，不断提高自己的思想素质。巩固党性修养，严以律已，宽以待人。坚定理想信念，严格遵守党章，与以习近平总书记领导的党中央保持高度一致，解决贯彻执行党的路线方针政策。

二、 坚持求真务实、开拓创新。树立正确政绩观，不急功近利，不做表面文章，重实干、求实效，把全部身心和精力用在干事创业上。勇于解放思想，开拓创新，正确对待已经取得的成绩，奋发有为，敢于担当。
    三、 艰苦奋斗，厉行勤俭节约，反对浪费。厉行勤俭节约，充分发扬勤俭节约的光荣传统，精打细算管理好学校财务，勤俭办一切事情。
    四、 坚持组织原则，服从组织安排。对领导交办的任务按质按量完成，遇到问题，多听取大家意见，敢于坚持立场，避免出现不必要的失误。在研究问题时，充分发表自己的意见、想法，有不同意见时要摆出来，讲明白，一旦形成组织决议，要不折不扣的执行。

以上是本人向党组织作出的郑重承诺，请予监督。

承诺人：沈荔

党员个人公开承诺
一、认真学习党的群众路线教育实践活动，提高思想觉悟。

二、在工作中要讲真话、干实事。不弄虚作假，遵守职业道德。走群众路线，树立积极主动为教职工和学生提供服务意识。
三、做好本职财务工作，认真审核凭证，对手续不齐全的，要求补齐；对不合规的，要求更正。按程序办，按规定办，不能因人而异。按政策要求编制基础信息预算，一定要本着为职工负责的态度，认真细质地完成工作。及时完成年终决算报表决算。在工作，要以全体教职工为核心，不能脱离群众。

四、加强专业知识及业务技能的学习，要树立终身学习的理念，更好地适应岗位工作。

承诺人：程连君
党员个人公开承诺

作为一名党员，结合工作实际，我就贯彻落实群众路线，坚决克服形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风，牢固树立为民务实清廉的良好形象，作出如下公开承诺：

一、遵守党的纪律，服从组织领导。认真学习，勤于思考，自觉与校党委保持高度一致；加强党性修养，提高自身素质，积极发挥党员模范作用，严以律已，宽以待人。

二、贯彻群众路线，强化服务意识。坚持以人为本，密切与广大师生加强联系，主动提供力所能及的服务；注重工作效率、提高工作质量；自觉向群众学习，对群众负责，诚恳接受群众监督。
三、弘扬务实作风，讲究工作实效。立足本职岗位，扎实开展工作；发扬说真话，办实事，求成效的工作作风，反对形式主义；以良好的精神状态和踏实的工作作风，努力为加快学校发展多做贡献。

四、厉行勤俭节约，保持廉洁本色。反对铺张浪费，勤俭办事，配合领导做好公务接待等工作；带头落实党风廉政建设责任制的各项责任，恪尽职守，自我约束，令行禁止，自觉抵制各种不正之风。
以上承诺，请组织考察，请群众监督。

承诺人：郭光浩
党员个人公开承诺
本人就反对形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风，加强作风建设，向全校教职工公开承诺：

一、遵守党的政治纪律。坚定共产主义远大理想，矢志不渝为中国特色社会主义而奋斗，在思想上政治上行动上始终与以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致，把党的路线方针政策真正落到实处。
二、践行党的群众路线。加强与人民群众的直接联系，多同群众打交道，自觉向群众学习、为群众服务、对群众负责、受群众监督。

三、坚持求真务实。全面落实科学发展观，不提脱离实际的指标。

四、坚持开拓创新。坚持解放思想、开拓进取，正确对待已经取得的成绩，增强忧患意识，重实干、不作秀，敢作为、勇担当，把全部心思和精力用在干事业上，不断开创各项工作新局面。

以上承诺接受全校教职工监督。

承诺人：徐小伍

党员个人公开承诺

为了更好地履行职责、依法办事、走群众路线，自觉接受党组织和职工群众的监督，特作如下承诺:

一、认真学习党和国家的方针政策和法律法规，努力提高思想觉悟和政策水平，增强工作的主动性、自觉性和创造性。加强学习，不断提高为职工群众服务的能力，树立正确的人生观、价值观。 

二、严格要求自己，切实做到言行一致，廉洁奉公，对待工作恪尽职守，秉公办事，务求实效。

三、工作中做到热情、务实、廉洁、高效，把职工群众的利益放在头等地位，热情接待前来咨询、办理相关劳资、人事工作的人员，认真解决实际问题。

四、简化办事程序，提高工作效率。急事急办、特事特办，自觉接受社会各界的监督。

五、树立为以民为本的思想，并且把它落实到工作实际中，想职工之所想、急群众之所急，帮百姓之所需，做到知民心、解民意、为民办事，做到工作扎实、服务热情、办事公道，对职工群众咨询的问题，透彻耐心地解释解答，把让职工群众满意做为我们工作的最高目标。

六、坚持牢记“两个务必”的教诲，始终保持谦虚谨慎、不骄不躁和艰苦奋斗的优良作风，不以权谋私，勤政廉洁，做职工群众的贴心人。

承诺人：程怡蓉
党员个人公开承诺
为贯彻落实党的群众路线，加强作风建设，更好的发挥一名党员的先锋模范作用，现结合自己的实际工作，作出如下承诺：

　　一、遵守党的政治纪律。坚定理想信念，严格遵守党章，认真学习党的理论知识和方针政策，全面贯彻党的教育方针，坚决落实校党委的决策部署，确保政令畅通、执行有力，不断推进学校各项工作顺利开展。 
二、教师爱岗敬业，为人师表。自觉遵守教育法律法规，依法履行职责；忠于人民的教育事业，甘为人梯，乐于奉献，为人师表。培养学生良好品行，促进学生全面发展。加强师德修养，做到“学高为师，身正为范”。
三、教书育人，终身学习。学而不厌，诲人不倦，与时俱进，做学生的良师益友。树立终身学习思想，拓宽知识视野，更新知识结构。 潜心钻研业务，不断提高自己的专业素养和教育教学水平。
四、密切联系群众，尊重同事。团结同志，平等待人，坚守党员的无私奉献精神，促进学校形成团结和谐的局面。

五、廉洁自律，勤俭节约。严格遵守廉洁从政若干准则，自觉加强道德修养，始终保持清廉本色。发扬艰苦奋斗、勤俭办学的优良作风，积极推进节约型校园建设。
本人承诺一定以更高标准对照检查自己、以更严要求改进作风，要求别人做到的自己首先做到，要求别人不做的自己坚决不做，欢迎全校广大师生监督。

                                承诺人：何永东


